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Rücklauf nach Geschlecht:

männlich

39%

weiblich

44%

k.A.

17%

Rücklauf nach Geschlecht

Einwohner gesamt nach Geschlecht:

männlich

48%

weiblich

52%
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Rücklauf nach Haushaltsgröße:

11%

36%

16%

24%

3%

10%

1 Person

2 Personen

3 Personen

4 Personen

5 o. mehr Pers.

k.A.

Rücklauf
nach Haushaltsgröße:
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Rücklauf nach Alter: 

3%

9%

24%

43%

21%

0 - 18 J

19 - 30 J.

31 - 45 J.

46 - 65 J.

über 65 J.
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Altergruppen Oberau allgemein

17%

13%

17%30%

23%

0 - 18 J

19 - 30 J.

31 - 45 J.

46 - 65 J.

über 65 J.

Altersgruppen Oberau allgemein
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1. Fühlen Sie sich in das 

Oberauer Geimeindeleben integriert?
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2. Fühlen Sie sich mit Ihren 

Freizeitaktivitäten 

in Oberau gut aufgehoben?
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3. Wie zufrieden sind Sie mit dem

kommunalen Bürgerservice?

 (Verwaltung, Bauhof, Gemeinderat, etc.)
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4. Halten Sie Oberau attraktiv für Touristen?
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5. Wie beurteilen Sie die Bildungseinrichtungen 

(Schule, Kindergarten, etc.) in Oberau?
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6. Empfinden Sie Oberau

als kinderfreundlich?
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7. Ist Oberau für Jugendliche 

(ab 12 Jahre) attraktiv?
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8. Wie bewerten Sie das 

Angebot für Senioren?
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9. Wie empfinden Sie das Ortsbild von Oberau?
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10. Wie empfinden Sie die 

Infrastruktur in Oberau?
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11. Wie empfinden Sie unseren Dorfmittelpunkt?
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12. Wie wichtig sind Ihnen Aktivitäten zum 

Umwelt- und Naturschutz?
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… für Oberau.… für Oberau.… für Oberau.… für Oberau.
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